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Εισαγωγή & Μεθοδολογία
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Αντικείμενο Μελέτης
Αντικείμενο της Σύμβασης αποτελεί η παροχή υπηρεσιών διεξαγωγής ερευνών σε σχέση με ταχυδρομικές υπηρεσίες. Σκοπός της έρευνας ήταν η συλλογή 
στοιχείων και πληροφοριών που σχετίζονται με τη χρήση ταχυδρομικών υπηρεσιών όπως η συχνότητα χρήσης τους, οι συνολικές δαπάνες για ταχυδρομικές 
υπηρεσίες, το ηλεκτρονικό εμπόριο και άλλα. 

Κάλυψη Παγκύπρια κάλυψη, σε αστικές και αγροτικές περιοχές της ελεύθερης Κύπρου, ανάμεσα σε άντρες και γυναίκες ηλικίας 18 χρονών και άνω.

Μέγεθος Δείγματος Για τους σκοπούς της παρούσας μελέτης έγιναν συνολικά  1002 επιτυχείς 
συνεντεύξεις εκ των οποίων:

Αστικοποίηση 1: 411

Αστικοποίηση 2: 200

Αστικοποίηση 3: 391

Μέθοδος δειγματοληψίας
Τυχαία πολυσταδιακή στρωματοποιημένη δειγματοληψία – Ποσοστώσεις σε 3 περιοχές αστικοποίησης 1-2-3, σύμφωνα με την Ταξινόμηση για το Βαθμό 
Αστικοποίησης στην Κύπρο της Στατιστικής Υπηρεσίας

Συλλογή στοιχείων Τηλεφωνικές συνεντεύξεις με τη χρήση δομημένου ερωτηματολόγιου, το οποίο ετοίμασαν στη βασική του μορφή οι αρμόδιοι στο ΓΕΡΗΕΤ

Ημερομηνίες διεξαγωγής 31 Οκτωβρίου – 14 Νοεμβρίου 2022

Στάθμιση δείγματος
Η ανάλυση που αφορά στα δημογραφικά χαρακτηριστικά [φύλο, ηλικιακή ομάδα και επαρχία], έχει σταθμιστεί και προσαρμοστεί στον γενικό πληθυσμό, ως προς 
την πληθυσμιακή κατανομή των επαρχιών και της περιοχής [9 στρώματα], ενώ αυτή της αστικότητας [αστική 1+2 & αγροτική 3] παρουσιάζεται βάσει των εγγράφων 
του Διαγωνισμού [60%-40%]. 

Σύγκριση στοιχείων: Τα αποτελέσματα της παρούσας έρευνας συγκρίνονται με τα αποτελέσματα της αντίστοιχης έρευνας που διεξήχθη τον Οκτώβριο του 2021.



ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 3

Τον τελευταίο χρόνο, έχετε χρησιμοποιήσει οποιεσδήποτε ταχυδρομικές υπηρεσίες;

93% 95%

7% 5%

Οκτ-21 Νοε-22

Ναι Όχι

81%

7%

3%

3%

84%

15%

2%

2%

2%

Δεν προέκυψε ανάγκη

Χειρίζομαι όλα τα θέματα μου 
ηλεκτρονικά

Η δαπάνη είναι υψηλή

Λόγω κακής εμπειρίας στο 
παρελθόν

Ταλαιπωρία κατά την διαδικασία 
αποστολής|παραλαβής

ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΧΕΤΕ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ;

Οκτ-21 Νοε-22

Βάση: όλοι όσοι δεν χρησιμοποίησαν
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Ποιες από τις ακόλουθες ταχυδρομικές υπηρεσίες έχετε χρησιμοποιήσει τον τελευταίο χρόνο;

82%

68%

24%

22%

84%

64%

19%

14%

Παραλαβή επιστολών| εγγράφων

Παραλαβή δεμάτων

Αποστολή επιστολών| εγγράφων

Αποστολή δεμάτων

Οκτ-21

Νοε-22

Βάση: όλοι όσοι χρησιμοποίησαν ταχυδρομικές υπηρεσίες τον τελευταίο χρόνο



ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΜΕΡΟΣ Ι: ΧΡΗΣΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
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Από ποιον ταχυδρομικό παροχέα συνήθως παραλαμβάνετε επιστολές| έγγραφα| 
δέματα;

Οκτ-21 Νοε-22

ΚΥΤΑ

ACS COURIER

GAP AKIS EXPRESS

DHL

KRONOS EXPRESS

ΓΕΝΙΚΗ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ

TRAVEL EXPRESS

UPS

ARAMEX

AIRTRANS

97%

29%

16%

10%

5%

2%

3%

2%

1%

97%

25%

11%

7%

4%

3%

1%

1%

1%

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ| ΕΓΓΡΑΦΩΝ
[όλοι όσοι παραλαμβάνουν επιστολές | έγγραφα]

63%

59%

32%

17%

9%

3%

4%

3%

3%

59%

61%

28%

21%

9%

6%

4%

4%

2%

1%

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΔΕΜΑΤΩΝ
[όλοι όσοι παραλαμβάνουν δέματα]



Οκτ-21

Νοε-22

Σχεδόν καθημερινά Μια φορά την βδομάδα 2-3 φορές τον μήνα 1 φορά τον μήνα 1 φορά το τρίμηνο 1 φορά το εξάμηνο 1 φορά το χρόνο| Πιο αραιά
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Πόσο συχνά παραλαμβάνετε επιστολές| έγγραφα| δέματα μέσω ταχυδρομικών 
υπηρεσιών;

φορές |
χρόνο

14.2

14.3

φορές |
χρόνο

40.0

33.4

8%

5%

22%

20%

29%

25%

33%

40%

6%

7%

1%

2%

1%

1%

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ| ΕΓΓΡΑΦΩΝ
[όλοι όσοι παραλαμβάνουν επιστολές | έγγραφα]

1%

1%

7%

4%

14%

14%

29%

32%

29%

27%

12%

14%

8%

8%

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΔΕΜΑΤΩΝ
[όλοι όσοι παραλαμβάνουν δέματα]
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Που παραλαμβάνετε συνήθως τις επιστολές| έγγραφα| δέματα σας;

Οκτ-21 Νοε-22

Στην κατοικία μου

Στο υποστατικό 
του ταχυδρομικού 

παροχέα

Σε ταχυδρομική 
θυρίδα

Σε συγγενικό μου 
σπίτι

Στο χώρο εργασίας 
μου

82%

9%

4%

2%

2%

85%

6%

6%

1%

2%

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ| ΕΓΓΡΑΦΩΝ
[όλοι όσοι παραλαμβάνουν επιστολές | έγγραφα]

51%

71%

2%

1%

8%

56%

61%

2%

2%

6%

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΔΕΜΑΤΩΝ
[όλοι όσοι παραλαμβάνουν επιστολές | έγγραφα]
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Τι είδους επιστολές| έγγραφα λαμβάνετε συνήθως;

92%

58%

66%

44%

1%

16%

18%

1%

2%

6%

91%

52%

51%

38%

16%

13%

12%

11%

10%

3%

Λογαριασμούς κοινής ωφελείας

Λογαριασμούς για φορολογίες

Τραπεζικούς λογαριασμούς |statements

Διαφημιστικό| Ενημερωτικό υλικό από ιδιωτικές εταιρείες

Ειδοποίησεις για την άφιξη και παραλαβή δεμάτων

Αλληλογραφία

Πληροφορίες σχετικό με την ιδιωτική μου ασφάλεια

Προσκλητήρια

Εργασίας| Επαγγελματική αλληλογραφία

Επιταγές

Οκτ-21

Νοε-22

Βάση: όλοι όσοι παραλαμβάνουν επιστολές | έγγραφα
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Οκτ-21 Νοε-22

ΚΥΤΑ

ACS COURIER

GAP AKIS EXPRESS

DHL

ΓΕΝΙΚΗ 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ

TRAVEL EXPRESS

KRONOS EXPRESS

UPS

4A EXPRESS

82%

35%

17%

6%

1%

4%

2%

1%

1%

93%

31%

13%

6%

2%

1%

1%

1%

1%

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ| ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
[όλοι όσοι αποστέλλουν επιστολές | έγγραφα]

54%

52%

30%

10%

1%

7%

3%

1%

2%

61%

47%

31%

13%

3%

6%

3%

2%

1%

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΔΕΜΑΤΩΝ
[όλοι όσοι αποστέλλουν δέματα]

Με ποιους ταχυδρομικούς παροχείς αποστέλλετε επιστολές | έγγραφα| δέματα;
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4%

4%

8%

8%

13%

10%

19%

22%

24%

25%

23%

14%

9%

17%

Οκτ-21

Νοε-22

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ| ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
[όλοι όσοι αποστέλλουν επιστολές | έγγραφα]

Πόσο συχνά αποστέλλετε επιστολές| έγγραφα| δέματα μέσω ταχυδρομικών υπηρεσιών;

φορές | χρόνο

21.0

19.0

1%

1%

7%

4%

14%

8%

29%

18%

29%

23%

12%

24%

8%

21% 1%

Οκτ-21

Νοε-22

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΔΕΜΑΤΩΝ
[όλοι όσοι αποστέλλουν δέματα]

φορές | χρόνο

11.1

11.5

Σχεδόν καθημερινά Μια φορά την βδομάδα 2-3 φορές τον μήνα 1 φορά τον μήνα 1 φορά το τρίμηνο 1 φορά το εξάμηνο 1 φορά το χρόνο| Πιο αραιά ΔΓ/ΔΑ
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Συνήθως αποστέλλετε επιστολές| έγγραφα| δέματα από…;

Οκτ-21 Νοε-22

Το υποστατικό του 
ταχυδρομικού 

παροχέα

Τα γραμματοκιβώτια του 
ΚΥΤΑ

Το χώρο εργασίας 
μου [τα 

παραλαμβάνει 
courier]

Το σπίτι μου [τα 
παραλαμβάνει 

courier]

70%

11%

10%

8%

62%

16%

13%

8%

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ| ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
[όλοι όσοι αποστέλλουν επιστολές | έγγραφα]

78%

5%

9%

8%

75%

4%

8%

12%

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΔΕΜΑΤΩΝ
[όλοι όσοι αποστέλλουν δέματα]
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Νοε-22

Περισσότερο εντός Κύπρου Το ίδιο Περισσότερο εκτός Κύπρου
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Στέλνετε επιστολές | έγγραφα| δέματα σε παραλήπτες εντός ή εκτός Κύπρου; 

48%

34%

21%

26%

31%

40%

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΔΕΜΑΤΩΝ
[όλοι όσοι αποστέλλουν δέματα]

65%

58%

22%

24%

13%

18%

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ| ΕΓΓΡΑΦΩΝ
[όλοι όσοι αποστέλλουν επιστολές|έγγραφα]



Οκτ-21

Νοε-22

Αξιολόγηση κόστους

Πολύ υψηλό (5.0) Υψηλό (4.0) Ούτε υψηλό ούτε χαμηλό (3.0) Χαμηλό | Πολύ χαμηλό  (1.5) ΔΓ/ΔΑ
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Πως αξιολογείτε το συνολικό κόστος [τιμές] για την αποστολή επιστολών | εγγράφων | δεμάτων; | 
Συνήθως πριν την αποστολή επιστολών| εγγράφων | δεμάτων συγκρίνετε τις προσφερόμενες τιμές των 

διάφορων παρόχων;

Μ.Ο

3.1

3.1

18%

24%

33%

30%

40%

34%

6%

7%

3%

5%

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΔΕΜΑΤΩΝ
[όλοι όσοι αποστέλλουν] Μ.Ο

3.7

3.8

Οκτ-21

Νοε-22

Σύγκριση τιμών

Ναι, συγκρίνω τιμές Όχι, δεν συγκρίνω τιμές ΔΓ/ΔΑ

12%

7%

86%

92%

2%

1%

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ| ΕΓΓΡΑΦΩΝ
[όλοι όσοι αποστέλλουν]

34%

24%

65%

75%

1%

1%

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΔΕΜΑΤΩΝ
[όλοι όσοι αποστέλλουν]

7%

6%

17%

18%

55%

54%

16%

16%

5%

5%

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ| ΕΓΓΡΑΦΩΝ
[όλοι όσοι αποστέλλουν]



Οκτ-21

Νοε-22

Απόλυτα ικανοποιημένοι [10] [09] [08] [07] [06] [05] [04] [03] [02] [01] Καθόλου ικανοποιημένοι [00] ΔΓ/ΔΑ
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Πόσο ικανοποιημένοι είστε γενικά από την διαδικασία παραλαβής δεμάτων από τα KYTA | τους 
ιδιωτικούς παροχείς ταχυδρομικών υπηρεσιών;

10%

12%

11%

17%

21%

29%

12%

13%

18%

7%

11%

6%

3%

3%

3%

4%

3%

1%

2%

1%

3%

1%

5%

7%

ΚΥΤΑ

17%

16%

25%

37%

32%

28%

12%

7%

6%

2%

3%

2%

1%

1%

1%

4%

6%

ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΠΑΡΟΧΕΙΣ

Βάση: όλοι όσοι παραλαμβάνουν δέματα

Μ.Ο

6.7

7.5

Μ.Ο

8.3

8.5
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Για ποιους λόγους είστε ικανοποιημένοι από τα KYTA | τους ιδιωτικούς παροχείς ταχυδρομικών 
υπηρεσιών;

Οκτ-21 Νοε-22

Καλή| Άμεση εξυπηρέτηση

Επειδή όσες φορές παράλαβα 
δέμα στο παρελθόν δεν είχα 

κάποιο πρόβλημα | Δεν έγινε 
ποτέ ζημιά στο περιεχόμενο

Παραλαμβάνω σε σύντομο 
χρονικό διάστημα από την μέρα| 

ώρα παραγγελίας

Δεν έχει μεγάλο χρόνο αναμονής 
συνήθως για την παραλαβή

Βολικά σημεία| τοποθεσίες

Παραδίδουν στο σπίτι μου σε 
βολικές ώρες

Σε κρατούν ενήμερο| 
Οργανωμένοι| Επαγγελματισμός

56%

40%

34%

37%

1%

34%

3%

55%

39%

29%

23%

18%

32%

14%

ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΠΑΡΟΧΕΙΣ
Βάση: όλοι όσοι παραλαμβάνουν δέματα

57%

55%

15%

24%

3%

12%

1%

48%

47%

20%

18%

12%

12%

12%

ΚΥΤΑ



47%

47%

32%

3%

23%

8%

3%

36%

33%

24%

22%

20%

15%

9%

ΚΥΤΑ

ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 17

Για ποιους λόγους ΔΕΝ είστε ικανοποιημένοι από τα KYTA | τους ιδιωτικούς παροχείς
ταχυδρομικών υπηρεσιών;

Οκτ-21 Νοε-22

Μεγάλος χρόνος αναμονής στο 
υποστατικό του παροχέα για 

παραλαβή

Επειδή χρειάζονται αρκετές 
μέρες για να το παραλάβω

Δεν μπορώ να το παραλάβω σε 
βολική για μένα ώρα | 
Περιορισμένο ωράριο 

λειτουργίας

Κακή |Ανεπαρκής εξυπηρέτηση

Πρέπει να πάω στο υποστατικό 
του παροχέα για να το 

παραλάβω

Έλλειψη προσωπικού| 
Καθυστέρηση στην εξυπηρέτηση

Χάνονται συχνά τα δέματα

35%

48%

32%

5%

29%

3%

3%

8%

9%

15%

24%

23%

3%

5%

ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΠΑΡΟΧΕΙΣ
Βάση: όλοι όσοι παραλαμβάνουν δέματα
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Περίπου πόσες μέρες χρειάζονται για να παραλάβετε κάποιο πακέτο, όταν σας έστειλαν με απλή | 
express παράδοση; | Πόση υπολογίζετε ότι είναι η ετήσια δαπάνη σας σε ταχυδρομικές υπηρεσίες για 

αποστολή ή/και παραλαβή δεμάτων | αποστολή επιστολών;

4%

15%

11%

21%

19%

13%

18%

5%

38%

6%

10%

40%

Απλή παράδοση

Express παράδοση

Μέρες που χρεαζονται για να παραλάβουν

1 ημέρα 2 ημέρες 3-4 ημέρες 5 ημέρες Πάνω από 5 ημέρες Δεν ξέρω| Δεν έχω χρησιμοποιήσει την υπηρεσία αυτή

Μ.Ο|ΜΕΡΕΣ

Νοε-22 Οκτ-21

10.5 10.6

3.1 4.0

Βάση: όλοι όσοι παραλαμβάνουν δέματα

27%

56%

11%

5%

18%

12%

12%

6%

11%

3%

21%

18%

Παραλαβή |Αποστολή 
δεμάτων

Αποστολή επιστολών| 
εγγράφων

Ετήσια δαπάνη

Μέχρι €30 €30-€49 €50-€99 €100-€199 Πάνω από €199 ΔΓ

Μ.Ο

Νοε-22 Οκτ-21

€83 €85

€37 €44

Βάση: όλοι όσοι παραλαμβάνουν | αποστέλλουν



32%

30%

24%

20%

2%

5%

11%

3%

30%

24%

24%

20%

14%

12%

9%

9%

Από συνήθεια | Χρησιμοποιώ τον ίδιο παροχέα χρόνια

Ευκολία| Κοντά στο χώρο διαμονής|εργασία μου

Καλή εξυπηρέτηση

Χαμηλές  τιμές |τιμολόγηση

Αξιοπιστία εταιρείας

Δεν είναι δική μου επιλογή| Τον επιλέγει ο αποστολέας

Δεν υπάρχει άλλος παροχέας στην περιοχή μου

Ταχύτητα αποστολών| Χρόνος παράδοσης

Οκτ-21

Νοε-22

ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 19

Με ποια κριτήρια επιλέξατε τον ταχυδρομικό παροχέα που χρησιμοποιείτε συνήθως;

Βάση: όλοι όσοι χρησιμοποίησαν ταχυδρομικές υπηρεσίες τον τελευταίο χρόνο
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Τους τελευταίους 12 μήνες έχετε υποβάλει παράπονο σε ταχυδρομικό παροχέα; | Θεωρείτε ότι 
ήταν εύκολη και γρήγορη η διαδικασία υποβολής παραπόνου; | Το παράπονο αφορούσε ...

6% 5%

94% 95%

Οκτ-21 Νοε-22

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΑΡΑΠΟΝΟΥ

Ναι Όχι

57%

75%

43%

25%

Οκτ-21 Νοε-22

ΕΥΚΟΛΗ | ΓΡΗΓΟΡΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ
[όλοι όσοι υπέβαλαν παράπονο]

Ναι Όχι

52%

29%

29%

14%

17%

10%

45%

22%

16%

11%

9%

5%

3%

3%

Καθυστερημένη παράδοση

Μεγάλο χρόνο αναμονής στο 
υποστατικό του φορέα για παραλαβή 

Κακή εξυπηρέτηση

Για επιστολή που ανέμενα και δεν την 
παρέλαβα

Τη διαδικασία πληρωμής δασμών

Καταστραμμένο ταχυδρομικό 
αντικείμενο

Δυσκολία επιστροφής  ταχυδρομικού 
αντικειμένου

Για επιστολή που απέστειλα και δεν 
παραλήφθηκε

ΛΟΓΟΣ ΠΑΡΑΠΟΝΟΥ
[όλοι όσοι υπέβαλαν παράπονο]

Οκτ-21

Νοε-22

Βάση: όλοι όσοι χρησιμοποίησαν ταχυδρομικές υπηρεσίες τον τελευταίο χρόνο



ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΜΕΡΟΣ ΙΙ: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ

ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 21



Οκτ-21

Νοε-22

ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 22

Χρησιμοποιείτε το διαδίκτυο για να παραγγείλετε προϊόντα είτε από την Κύπρο είτε από το 
εξωτερικό; | Πόσο συχνά;

71%

64%

18%

24%

11%

12%

ΧΡΗΣΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ

Ναι, κάνω online αγορές Όχι, δεν κάνω online αγορές Δεν έχω πρόσβαση στο internet

7%

4%

11%

10%

18%

17%

17%

17%

9%

7%

9%

8%

29%

37%

ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΧΡΗΣΗΣ

Περίπου μια φορά την βδομάδα 2-3 φορές τον μήνα
1 φορά τον μήνα 1 φορά το 3μηνο
1 φορά το 6μηνο 1 φορά το χρόνο| Πιο αραιά  
Δεν χρησιμοποιώ | Δεν έχω πρόσβαση

Μ.Ο | ΜΗΝΑ

2.0

1.5

Βάση: όλοι όσοι χρησιμοποίησαν ταχυδρομικές υπηρεσίες τον τελευταίο χρόνο
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Που παραλαμβάνετε τα προϊόντα που παραγγέλλετε από το διαδίκτυο;

57%

54%

31%

17%

8%

6%

4%

61%

49%

18%

16%

8%

6%

4%

Στο σπίτι σε ώρες που είμαι μέσα

Από το υποστατικό του ταχυδρομικού φορέα

Από τα ΚΥΤΑ σε εργάσιμο ωράριο

Στο σπίτι ακόμα και αν απουσιάζω

Στην εργασία μου

Από το γραφείο του αντιπροσώπου στο χωριό ή Κοινοτάρχη

Σε συγγενικό μου σπίτι

Οκτ-21

Νοε-22

Βάση: όλοι όσοι αγοράζουν online προϊόντα
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Τι μεγέθους προϊόντα παραγγέλλετε συνήθως από το διαδίκτυο; | Τι χαρακτηριστικά 
επιλέγετε για την παράδοση;

72%

62%

13%

68%

66%

13%

Μικρού μεγέθους

Μεσαίου μεγέθους

Μεγάλου μεγέθους

ΜΕΓΕΘΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Οκτ-21

Νοε-22

72%

16%

7%

4%

79%

12%

5%

3%

Standard delivery

track & trace

Express delivery

Express delivery with
track & trace

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ

Οκτ-21

Νοε-22

Βάση: όλοι όσοι αγοράζουν online προϊόντα
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Υπάρχει κάτι που σας αποθαρρύνει στο να παραγγέλλετε προϊόντα από το διαδίκτυο;

20%

20%

18%

16%

2%

2%

9%

42%

15%

14%

13%

11%

8%

8%

7%

5%

46%

Δεν μπορώ να εξετάσω το προϊόν από κοντά

Υψηλή ταχυδρομική δαπάνη

Λόγω πιθανής καθυστέρησης στην παράδοση

Αν δεν μου αρέσει το προϊόν είναι φασαρία να το στείλω πίσω και 
να ζητήσω επιστροφή  χρημάτων

Φόρος τελωνείου| Υψηλή φορολογία

Ασφάλεια συναλλαγών μέσω διαδικτύου

Λόγω πιθανής ζημιάς στο προϊόν μέχρι την παράδοση

Η πιθανότητα να χαθούν | να μην φτάσουν ποτέ

Δεν υπάρχει κάτι που με αποθαρρύνει

Οκτ-21

Νοε-22

Βάση: όλοι όσοι αγοράζουν online προϊόντα


